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Beginn: 19:00 Uhr Sitzung-Nr: 10/gr/026/2013 

Ende: 19:25 Uhr WP.: 2009/2014  

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 10.09.2013 

im Sitzungssaal des Bürgerhauses, Hauptstraße 54, 76857 Silz 

stattgefundene 26. Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde Silz 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 03.09.2013 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 03.09.2013 schriftlich eingeladen. 

Gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder gemäß § 29 GemO: 13 

Zahl der Beigeordneten: 1, stimmberechtigte Beigeordnete: 1 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Ortsbürgermeister 

Peter Nöthen  

 Erster Beigeordneter und Ratsmitglied 

Alfred Gerstle  

 Ratsmitglieder 

Bernd Doll  

Horst Gadinger  

Manfred Hammer  

Thomas Lauth  

Elke Mandery  

Peter Neumayer  

Eugen Spies  

Alfred Stengel ab 19:20 Uhr (TOP 6) 

Günter Weiß  

 Schriftführer 

Alexander Engel  

 

Abwesend: 

 

 Ratsmitglieder 

Sven Attmann entschuldigt 

Horst Göhr entschuldigt 

 

 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Einwohnerfragestunde 

 2 Informationen zur 700-Jahr-Feier 

 3 Informationen zur Dorfmoderation 

 4 Beratung und Beschlussfassung über die Ausrichtung eines Adventsmarktes 

 5 Beratung und Beschlussfassung über die Aufstellung einer Metzgerei-Verkaufsstation auf dem 

Lindenplatz 

 6 Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Belegungsplans des Friedhofes 
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Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben. 

 

 1 Einwohnerfragestunde 

 

Es wurden keine Fragen gestellt. 

 

 2 Informationen zur 700-Jahr-Feier 

 

Der Vorsitzende informierte über den Ablauf der 700-Jahr-Feier.  

Die Endabrechnung liegt zwar noch nicht vor, es wird aber mit einem Gewinn gerechnet. 

 

 3 Informationen zur Dorfmoderation 

 

Der Vorsitzende informierte über den Ablauf sowie die Ziele der Dorfmoderation. Durchgeführt wird 

diese durch das Planungsbüro KOBRA. Die dadurch entstehenden Kosten werden vom Land mit 90 % 

bezuschusst. 

 

 4 Beratung und Beschlussfassung über die Ausrichtung eines Adventsmarktes 

 

Von den Beteiligten des Adventsmarktes wurde angeregt, den Termin vorzuverlegen. Ortsbürgermeister 

Peter Nöthen schlug vor, dass er nach Marktbeschickern sucht und dann einen entsprechenden Termin 

festlegt. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, dass ein Termin für den Adventsmarkt von Ortsbürgermeister 

Nöthen und den Beschickern festgelegt werden soll. Ortsbürgermeister Peter Nöthen wird nach 

Marktbeschickern suchen und den Termin des Adventsmarktes festlegen. 

 

 5 Beratung und Beschlussfassung über die Aufstellung einer Metzgerei-Verkaufsstation auf 

dem Lindenplatz 

 

Es wurde das Interesse bekundet, auf dem Lindenplatz eine Metzgerei-Verkaufsstation aufzustellen. Dazu 

müsste die benötigte Fläche an den Betreiber der Verkaufsstation verpachtet werden. Dadurch könnten 

Pachteinnahmen erzielt werden. Kosten würden der Gemeinde dadurch nicht entstehen. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, der Verpachtung der für die Aufstellung einer Metzgerei-

Verkaufsstation notwendigen Fläche auf dem Lindenplatz grundsätzlich zuzustimmen. Der genaue 

Standort wird bei einem Ortstermin festgelegt. 

 

 6 Beratung und Beschlussfassung über die Änderung des Belegungsplans des Friedhofes 

 

Die unteren 3 Reihen des Friedhofes stehen unter Wasser. Dadurch findet eine Verwesung nicht im 

erforderlichen Maße statt. Es sollte daher keine weitere Belegung in diesem Bereich erfolgen. In dem 

bereits mit der Verbandsgemeindeverwaltung festgelegten Platz könnte ein Urnenfeld ausgewiesen 

werden. 

 

Der Ortsgemeinderat beschloss einstimmig, die unteren 3 Reihen des Friedhofes nicht mehr zu belegen 

und den dort mit der Verbandsgemeindeverwaltung bereits festgelegten Platz als Urnenfeld auszuweisen. 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

Der Vorsitzende Der Schriftführer 
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